A 股代码: 688235 A 股简称: 百济神州 公告编号: 2023-035

港股代码: 06160 港股简称: 百济神州

美股代码: BGNE

## 百济神州有限公司

# 关于公司为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 1、被担保人: BeiGene Switzerland GmbH(以下简称"**百济神州瑞士**"),系百济神州有限公司(以下简称"**公司**")的全资子公司。
- 2、本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:公司拟为百济神州瑞士向 HSBC Continental Europe 申请的 1,200,000 欧元信贷额度(以下简称 "本次信贷")提供担保(以下简称 "本次担保"),并拟与 HSBC Continental Europe 就本次担保签署《保函》。截至本公告披露日,公司为百济神州瑞士提供的担保余额为 0 元。
  - 3、本次担保无反担保。
  - 4、本次担保无需提交公司股东大会审议。

#### 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

为满足百济神州瑞士生产经营和业务发展的需求,公司拟签署《保函》,为百济神州瑞士的本次信贷及相应利息和所有其他费用无偿提供保证担保。

## (二)履行的内部决策程序

公司董事会于 2023 年 11 月 10 日作出一致书面决议,同意本次担保事项。 本次担保事项无需提交公司股东大会审议。

## 二、被担保人基本情况

被担保人名称: BeiGene Switzerland GmbH

设立日期: 2017年9月1日

主要营业地点: Aeschengraben 27, 4051 Basel, Switzerland

股权结构: BeiGene UK, Ltd.持有百济神州瑞士 100%股份, 百济神州瑞士 系公司的全资子公司

主营业务: 医疗、医药研发及商业化

百济神州瑞士最近一年又一期在美国会计准则项下的主要财务指标如下:

单位: 千美元

项目	2023 年 9 月 30 日/2023 年 1-9 月 (未经审计)	2022年12月31日/2022年 度 (未经审计)
资产总额	2,018,236	858,097
负债总额	1,158,575	870,891
资产净额	859,661	-12,794
营业收入	1,559,261	1,079,996
净利润/(净亏损)	665,865	-357,256

截至本公告披露日,百济神州瑞士不存在影响其偿债能力的重大或有事项, 不属于失信被执行人。

#### 三、担保协议的主要内容

截至本公告披露日,公司及百济神州瑞士尚未签订相关融资及担保协议, 本次担保项下的融资及担保额度仅为百济神州瑞士拟申请的融资额度和公司拟 提供的担保额度,具体融资及担保金额、担保类型、担保方式等尚需银行或相 关金融机构审核同意,以实际签署的合同为准。

#### 四、担保的原因及必要性

公司为百济神州瑞士提供本次担保是为了满足百济神州瑞士日常经营的资金需求,有利于其业务发展。被担保对象为公司的全资子公司,公司拥有充分的控制权,能够充分了解该公司经营情况,决定其投资、融资等重大事项,担保风险可控。

#### 五、相关意见说明

## (一) 董事会意见

公司董事会于 2023 年 11 月 10 日作出一致书面决议,公司董事会认为:本次公司为百济神州瑞士向银行申请信贷提供担保是为了满足百济神州瑞士日常经营的资金需求,有利于其业务快速发展,被担保对象为公司的全资子公司,公司拥有充分的控制权,能够充分了解该公司经营情况,决定其投资、融资等重大事项,百济神州瑞士经营状况及财务状况良好,担保风险可控,不存在损害公司及股东利益的情形。因此,董事会一致同意本次担保事项。

#### (二) 保荐机构意见

联席保荐机构中国国际金融股份有限公司、高盛(中国)证券有限责任公司认为:本次公司为子公司提供担保的事项已经公司董事会审议通过,履行了必要的程序,符合《上海证券交易所科创板股票上市规则》等有关法律法规及制度文件的规定。联席保荐机构对本次担保事项无异议。

#### 六、累计对外担保金额及逾期担保的金额

截至本公告披露日,本次董事会审议的对外担保事项及此前公司为子公司 提供担保及子公司为子公司提供担保的事项全部实施后,公司及子公司累计对 外担保总额为人民币 2.57 亿元、300 万美元及 120 万欧元(包含本次担保),均 为对全资子公司的担保,占公司最近一年经审计净资产及总资产的比例分别为 0.95%、0.65%。截至本公告披露日,公司及子公司的前述对外担保均已经过内 部审批,但公司及子公司均未实际签署对外担保协议,无逾期担保,亦无涉及 诉讼的担保。

## 七、上网公告附件

联席保荐机构中国国际金融股份有限公司、高盛(中国)证券有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司、高盛(中国)证券有限责任公司关于百济神州有限公司为子公司提供担保事项的核查意见》。

特此公告。

百济神州有限公司董事会 2023年11月14日